

**PREFEITURA MUNICIPAL DE IGAPORÃ**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DA TOMADA DE PREÇOS  
Nº0001/2021**

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO MUNICÍPIO DE IGAPORÃ – BAHIA, no uso de suas atribuições, torna público aos interessados, a RETIFICAÇÃO do item 8.2 do Edital da TP nº001/2021, na forma seguir:

**ONDE SE LÊ:** ITEM - 8.2. As visitas técnicas serão realizadas nos dias 09/06/2021 até 11/06/2021 a partir das 09:00h (horário local), sendo o horário pré-agendado junto ao Setor de Licitação e Contratos da Prefeitura Municipal de Igaporã, por telefone (77) 3460-1021 ou e-mail: licitacao@igapora.ba.gov.br, até o dia 27 de maio de 2021 no período das 8:00hs às 12:00hs(expediente externo).

**LEIA-SE:** ITEM - 8.2. As visitas técnicas serão realizadas nos dias 09/06/2021 até 11/06/2021 a partir das 09:00h (horário local), sendo o horário pré-agendado junto ao Setor de Licitação e Contratos da Prefeitura Municipal de Igaporã, por telefone (77) 3460-1021 ou e-mail: licitacao@igapora.ba.gov.br, até o dia 10 de junho de 2021 no período das 8:00hs às 12:00hs(expediente externo).

Uma vez que a alteração em tela NÃO afeta a formulação das propostas, fica mantido a data da sessão já definida no aviso (15/06/2021, às 09:00hs).



**PÁGINA CERTIFICADA** ✓

O JORNAL DO SUDOESTE

confirma a autenticidade do (s) documentos (s)  
quando visualizado diretamente no portal <https://www.jornaldosudoeste.com/publicacoeslegais>